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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2017 

 

REQUERIMENTO – 01 

 

Nº 073/17- A Vereadora Priscila de Castro Souza   no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estad o da Educação - SEED, solicitando 

computadores ao Colégio Estadual do Campo de Pinheiral de Baixo.   

 

INDICAÇÕES – 12 

 

Nº 060/17-  A Vereadora Pâmela Maria Stanski da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja que seja realizado o cascalhamento e patrolamento da Rua 

Abelegi Alves. 

 

Nº 061/17A Vereadora Pâmela Maria Stanski da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado a construção de passagem elevada  na extensão 

da Rua Inácio Barão, bairro Rocio II.  

 

Nº 062/17- A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal 

de Educação à instalação de traves esportivas na quadra poliesportiva, compartilhada entre Escola 

Municipal Nossa Senhora do Rosário e Escola Estadual Bom Jesus do Monte da localidade de Vieiras.  

 

Nº 063/17- O Vereador Alisson Eduardo B. Júnior à Secretaria de Obras e Infraestrutura que veja da 

possibilidade de reestruturar as grades em torno da academia popular da localidade de Quero-Quero. 

 

Nº 064/17 - A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, indica à Secretaria de Obras de 

Infraestrutura, que seja realizada a ampliação da iluminação Pública na Rua Manoel Demétrio de 

Oliveira, bairro Rocio II. 

 

Nº 065/17 – A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado à Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que seja realizado patrolamento e cascalhamento na rua que inicia na propriedade da Srª. Frida Jazen 

até a propriedade do Sr. Bugay, localidade de Witmarsum. 

 

Nº 066/17- O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento de 

Trânsito, que seja realizada a pintura asfáltica de sinalização na rotatória próxima a empresa Baston, 

localizada no bairro Colônia Francesa. 
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Nº 067/17 - O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada principal de faxinal 

Grande. 

 

Nº 068/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Esporte, que seja realizado reparos na academia ao ar livre instalada na Praça Domingos 

Teodorico de Freitas.  

 

Nº 069/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de colocação de iluminação pública 

na estrada Velha da Serrinha.  

 

Nº 070/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco na Rua XV de 

Novembro, desde a Rua Pedro de Paula Teixeira à Rua Cap. Domingos Inácio de Araújo.  

 

Nº 071/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a reforma da ponte de madeira sobre o rio 

Monjolo, nas dependências do Parque do Museu.  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 022 - Dispõe sobre a criação do Programa “Pequenos Escritores” e dá outras providências. - A 

Vereadora Priscila de Castro Souza.  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 044 - Institui o Dia Municipal de Prevenção ao Suicídio e dá outras providências. - Vereadora 

Jaquelyne do Valle dos Santos. 

 

 

 

 

 


